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平成２５年２月臨時教育委員会会議録 

 

１ 期  日  平成２５年２月２５日(月) 

２ 場  所  南別館３階委員会室 

３ 開始時間  午前９時１５分 

４ 終了時間  午前９時３５分 

５ 出 席 者  小西委員・瓦田委員・島津委員・中原委員・酒匂教育長 

その他の出席者 池田教育部長・福永教育総務課長・渋谷教育総務課副課長・東教育総務課主幹 

６ 会議録署名委員 瓦田委員・島津委員 

７ 開会 

○教育総務課長 

皆さん、おはようございます。本来なら教育委員長に進行をしていただきますが、教育委員長不 

在の状況ですので、本日は、事務局のほうで途中まで進行させていただきます。よろしくお願いい

たします。会議に先立ちまして本日教育委員に任命されました中原教育委員にごあいさつをお願い

します。 

○中原教育委員 

  先程、市長室において辞令の交付をいただきました中原と申します。職業は、僧侶と幼稚園副園

長であります。子ども達や教育委員会のために何かひとつでもお役に立てればと思っています。ご

指導ご鞭撻の程よろしくお願いいたします。 

○教育総務課長 

   それでは、「都城市教育委員会会議及び選挙等に関する規則」第１９条では、「委員長、委員長職 

務代理者ともに欠けたときは、最年長者が、委員長の職務を代行する。」と規定されておりますので、 

小西委員に委員長の職務代行者として、審議の進行をお願いします。 

 

８ 会議録の署名委員の指名 

○委員長職務代行者 

それでは、本日の委員長職務代行者として指名されましたので、議事の進行を務めさせていた

だきます。 

本日の会議録の署名委員に都城市教育委員会会議及び選挙等に関する規則第１５条の規定によ

り、瓦田委員・島津委員にお願いします。 

 

９ 議事 

○委員長職務代行者 

それでは、議案第５３号「委員長の選挙及び委員長職務代理者の指定について」を議題といたし

ます。説明をお願いします。 

※教育総務課長より説明 

○ 委員長職務代行者 

たただいま説明がありましたが、委員長の選挙については、選挙、または、指名推選の方法があ

りますが、どちらで行いましょうか。 

○島津委員 

指名推選の方法でよろしいのではないでしょうか。 
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○委員長職務代行者 

それでは指名推選でよろしいでしょうか。 

（異議なし） 

それでは、指名推選で行います。委員長の推薦をお願いします。 

○島津委員 

小西委員に引き続き委員長をお願いしたいと思いますので、推薦させていただきます。 

○瓦田委員 

  私も、小西委員に再任をお願いしたいと思います。 

○小西委員長職務代行者 

只今の推薦ですが、皆様いかがでしょうか。 

（異議なし） 

○小西委員長 

次に、委員長職務代理者の指定についてですが、これも選挙、または、指名推選のどちらで行な

いましょうか。 

○島津委員 

指名推選で良いのではないでしょうか。 

○小西委員長 

それでは、指名推選でよろしいでしょうか。 

（異議なし） 

  それでは、指名推選で行います。委員長職務代理者の推選をお願いいたします。 

○島津委員 

  瓦田委員に再任をお願いしたいと思います。 

○小西委員長 

それでは、瓦田委員を委員長職務代理者に指定してよろしいでしょうか。 

（異議なし） 

それでは、委員長職務代理者に瓦田委員を指定いたします。 

○教育総務課長 

  ただいま委員長と職務代理者の再任が決まりました。引き続き一年間よろしくお願いいたします。

それでは小西委員長にごあいさつをいただきたいと思います。よろしくお願いします。 

○小西委員長 

  また一年間頑張りますので、よろしくお願いいたします。来年度は、学校運営協議会の創設が予

定されていたり、美術館や都城島津邸などそれぞれに魅力的な企画をされており、各課本当に頑張

っていただいております。企画展や特別展などに多くの市民の方々が来場されるように、ひとりで

も多くの市民の方々にお伝えし、ご理解をいただいて盛り上げていくのも教育委員の大事な役割の

ひとつだと思っています。これからも、いろいろとご協力をいただくと思いますがどうぞよろしく

お願いします。 

○教育総務課長 

  引き続きまして、委員長職務代理者に指定されました瓦田委員にごあいさつをお願いします。 

○瓦田委員 

  委員長、委員の皆さまと共に教育委員会の使命を果たしていきたいと思っております。どうぞよ

ろしくお願いいたします。 
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１０ その他 

○次回３月定例教育委員会日程について 

日時 平成２５年３月２日（土）午前９時００分から 

会場 南別館３階委員会室 

 

以上で、２月臨時教育委員会を終了します。 

 

 

 

 


